

垃圾全部清理 围墙粉刷一新 废车拆解点被取缔 慈溪横河镇“垃圾路”大变样

求证新闻

本报记者 仇龙杰

“这几天，这里是一天一个变化，都惊到大家了，变化实在太大了！”7月18日，记者回访慈溪横河镇垃圾路时，在附近企业上班的一名工人对记者这样说，话语间充满了欣喜。

今年2月12日以来，网友“czye111”通过中国宁波网民生e点通问政平台三次发帖，反映慈溪市横河镇上剑山工业园区前的道路两侧堆满垃圾，并追问“道路两侧禁止倾倒、焚烧垃圾、杂物等，违者按相关法律法规进行处罚”的城管告示牌为何成为摆设？部门的整改承诺为何4个多月不见行动？

7月13日，本报以《慈溪横河镇垃圾路整改 为何要到检察建议发出之后》为题，跟进报道了这位网友反映的垃圾乱象，以及市检察院组织慈溪市检察院联合巡查涉案地，并向有关职能部门发出行政公益诉讼诉前检察建议后这一问题的整改情况。

7月18日，记者再次来到横河镇探访整改结果。在上剑山工业园区前，记者看到道路两侧的垃圾已被彻底清理，两侧围墙已重新粉刷，而路边废车拆解点也已取缔。空地周围建起了围挡，里面干净整洁。

横河镇城管办负责人称，这条道路所在地块位于该镇上剑山村工业园区旁，属余慈交界处。工业园区外道路东侧的废车回收拆解点无营业执照，也未办理相关手续。拆解场地分属慈溪横河镇上剑山村以及余姚低塘街道洋山村。2017年10月，镇里曾对该拆解点进行整



整治前后对照，垃圾路面焕然一新。



(仇龙杰 摄)

治并取缔，但由于该地块日常使用权被置换给了余姚市低塘镇洋山村，因此导致垃圾问题多次反弹。

这位负责人表示，6月30日，检察院就该问题发出检察建议后，镇城管办再次责令业主整改，并出动拖拉机、挖机、铲车等，对这条道路进行整治。

据了解，7月13日上午，横河镇城管办、城管执法中队、环保中队、市场监管所等多个部门到

现场查看正在进行的整治工作，并由镇主要领导牵头，对该问题进行了会商，提出了进一步的整改措施，以及垃圾清理后的后续长效管理措施。市场监管部门对废车回收拆解点进行了立案调查，9台已拆解的发动机当日被扣押。

为加强对该地块的管理，横河镇城管办还在临路空地周围建起了围挡，同时，还安排人员对工业园区外道路及两侧进行了彻底清理，

加强了日常保洁；原有的路边围墙被重新粉刷，并将绘制成公益广告文化墙。附近还会安装监控视频，防止围墙以及围挡被“涂鸦”。

发现身边不文明，请您继续通过以下方式反映：

- 1、拨打热线81850000
- 2、微信搜索“nb81850”，关注后直接留言
- 3、登录中国宁波网民生e点通

赶早集了！ 淡季菜篮子商品展 商品多人气旺

本报讯（记者徐展新 通讯员鲍伟伟 杨辉）5元一袋的慈溪熟咸蛋、24元一公斤的奉化羊尾笋、30元一公斤的宁海黑芝麻……昨日，早起“赶集”的市民7时前就在国际会展中心的大门前排队等候，参与第十一届淡季菜篮子商品展，抢购价廉物美的农副产品。不到两个小时，部分摊位的商品就销售一空。

去年，淡季菜篮子商品展首次从体育馆的室外场地迁移到会展中心。“今年，我们撤除了从体育馆到会展中心的接驳线路，但早晨排队赶集的市民人数不降反增，可见淡季菜篮子商品展依旧有着旺盛的生命力。”市商务委相关负责人杨辉表示。

天气炎热、路途遥远，市民

为何愿意来此赶集？商品的价格和品质是关键因素。与往届相比，今年的展会规模进一步扩大，展销区域面积约6000平方米，近150家企业在此设立200余个摊位。本着平抑物价的原则，市商务委要求展会商品价格必须低于市场价、略高于成本价。在此基础上，部分参展企业还为展会量身定制了优惠活动，其中，宁波肉禽蛋批发市场供应的冷鲜鸡比市场价低了30%，天地生态农庄准备了特供淡季菜篮子商品展的3年甲鱼，每只定价99元。

此外，展会服务也继续提升。记者注意到，展馆两侧设置了用于降温消暑的12台排风扇和12桶冰块，现场办公室的工作人员也准备了医药包，随时应对突发情况。

余姚施工现场 挖出瓷瓶古钱币

本报讯（记者陈青 通讯员张伊梦）“余姚巍星路上挖出了‘文物’，有瓷器，还有钱币。”昨日，这条信息在微信朋友圈广泛传播。记者了解到，挖出“文物”的位置就在巍星菜市场附近。

据悉，此处原本计划铺设一条污水管道。昨日上午9时左右，施工队正在用挖掘机施工，往下挖了大概2米深，面积2平方米左右，发现底下有两只瓷瓶，于是停止了

作业。随后，施工人员将两个瓶子慢慢挖了出来。遗憾的是，一只瓶子在地下就完全破碎了，另一只也破裂了，但是还能看出形状。两个瓷瓶中还有不少古钱币。

余姚市文保所的工作人员闻讯赶到现场，进行了拍照、清理等工作，瓷瓶等物品也被全部带走。相关负责人表示，接下来会对现场进行进一步勘查，在得出最终结论后，将对外作出答复。

小区内乱扔垃圾 也会被罚款

海曙区加大对乱扔垃圾行为追查力度

开门理城事

本报讯（记者王岚 通讯员顾东栋）记者昨天从海曙区综合行政执法局了解到，近期该局加大了对乱扔垃圾行为的追查力度，办理了全区首个小区内乱扔垃圾案件，给有乱扔垃圾行为的市民发出了警示。

“什么乱扔垃圾？我不知道！”7月16日上午，金女士面对调查处理通知书有点恼羞成怒。但当执法人员出示小区监控视频之后，金女士低下了头。原来，7月15日上午8时40分左右，金女士趁小区路上没人，把一堆垃圾随手就丢在路上，而这一行为被小区监控拍了个正着。此事被立案调查，当事人金女士或将面临200元以下的罚款。

事实上，乱扔垃圾行为在城

区并不少见。为扭转这一不良现象，今年初以来海曙区利用视频监控等辅助手段，加强了对乱扔垃圾行为的追查和处罚力度。6月1日以来，海曙区综合行政执法局各中队严查违反市容环境卫生管理规定的随意倾倒、堆放生活垃圾或装修垃圾等违法行为，已立案查处14起。

偷倒装修建筑垃圾更要严查。7月12日石碛城管中队接到举报称，有人半夜里在偷倒建筑垃圾。经追查确认，对当事人依法作出罚款2800元的处罚并责令其将垃圾自行清理。

据介绍，《城市生活垃圾管理办法》明文规定：随意倾倒、抛洒、堆放城市生活垃圾的，由直辖市、市、县人民政府建设（环境卫生）主管部门责令停止违法行为，限期改正，对单位处5000元以上5万元以下罚款。个人有以上行为的，处以200元以下罚款。

民生热线：81850000

高考普通类二段线志愿填报下周一启动

本报讯（记者蒋炜宁）我省2018年高考各类别第一段平行志愿已录毕。剩余的院校专业招生计划将在浙江省教育考试院网站“浙江省高校招生考试信息管理系统”中更新，昨天上午9时起可登录查询。普通类第二段、艺术类第二批第二段、体育类第二段平行志愿填报将于7月23日至24日进行。

浙江省2018年高考首段平行志愿投档录取结束。考生可通过浙

江考试网和浙江考试微信查询自己的录取状态。各类别一段线上尚未录取（预录取视为录取）的考生，可参与第二段平行志愿填报及投档录取。

截至昨日，我省普通高考已录取各类新生7.45万名。其中普通类平行一段录取4.39万名，艺术类第二批第一段录取0.83万名，体育类平行一段录取0.13万余名。普通类第二段平行志愿仅限于

总分（报考省内院校含省内地方性政策加分）达到490分及以上、尚未录取（预录取视为录取）的考生；艺术类第二批第二段、体育类第二段平行志愿仅限于各类别综合分成绩上线（美术类449分，音乐类387分，舞蹈类418分，影视表演类414分，时装表演类428分，播音主持类379分，编导类420分，摄制类421分；体育类445分）、尚未录取（预录取视为录取）的考生。

普通类第二段可填报不超过80个专业平行志愿，艺术类第二批第二段、体育类第二段可填报不超过30个专业平行志愿。艺术类第二批第二段、体育类第二段与普通类第二段录取院校不能兼报。

专业平行志愿每一轮投档只投一次，在前一轮填报的院校专业因不上投档线而未录取的考生，如果在本轮填报时还想填报该校专业，仍须重新填报志愿。

大爱之光闪耀人生之路

——送别北仑爱心企业家励宁

培育和践行 社会主义核心价值观

本报记者 厉晓杭
通讯员 王涵真 陈红

昨天清晨，第一缕晨光照射到北仑新碶敬老院，落在素雅的花圈上，穿透轻柔的挽联。前来吊唁的人们眼神中饱含不舍与哀叹。

这是宁波宏达机械制造有限公司董事长励宁的追悼会，来到现场的有百余人，其中有新碶老街的街坊邻居，有商界的伙伴和客户，还有受到他生前无私帮助的人们。现场摆放着的花圈有500多个，寄托了全国多个城市与励宁先生相识之人的哀思。

励宁先生享年77岁，这位热衷于公益慈善事业的爱心企业家倾注毕生大爱，践行社会责任，在这条由他照亮的爱心之路上，汇聚起星星点点的光亮，闪耀在这个雾霭沉沉的拂晓。

卧病在床牵挂老龄事业

熟悉励宁的人都知道他有个“叫花子”的雅号。如果是别人被

叫作“叫花子”可能会张口训斥，可励宁却边笑边应声。他自身节俭，对需要帮助的人花钱慷慨，有了钱，先想着别人需不需要，因此才有了这样一个雅号。他常说，钱越多越有钱，帮助别人的地方不要忘记得，这钱花了就要忘掉，心里才会越来越通透。

提到励宁生前对新碶街道紫荆社区老年协会的帮助，老年协会副会长俞国申一下子就哽咽了：“没想到励董走得这么快……”

20多天前，他和老年协会的几位理事去李惠利医院看望励宁，当时，励宁躺在病床上，看到他们进来，就想坐起身。他抓着俞国申的手，吃力地说：“今年重阳节我可能不能亲手把爱心款交给你们了，我会安排人把钱送到位的。”

当时距离重阳节还有3个月，病重的励宁丝毫不提自己的病情，却依然把爱心款的事情记在心头，这让在场的人为之动容。到今天，俞国申仍然不能接受这位老企业家就这样仓促离世的事实。

顾悦洪刚担起紫荆社区老年协会会长重任时，一度担心工作无法展开：“我们社区老年人数量大，可经费有限，活动单调，很多老年人不愿意来。”

励宁在新碶老街长大，年轻

时和顾悦洪共事过。2006年，顾悦洪向励宁提起老年协会的困境，他二话不说立即同意向老年协会出资赞助，此后，还牵头召集了多位爱心企业家加入。如今，紫荆社区老年协会有12家结对企业。资金充裕了，活动丰富了，逢年过节都有礼物……老年协会办得红红火火，吸引了600多位老人登记参加。

千里之外帮扶困难学子

在1300多公里外的贵州台江，有一所宏达励宁希望小学，出资援建的正是励宁。2006年，得知当地学生生活贫困，学习条件恶劣，励宁与他的徒弟——宁波宏达货柜储运有限公司董事长陆汉幸一同前往考察，希望能为孩子们尽微薄之力。

到达县城后，他们还要前往方召乡巫脚交村，20多公里的路，车子开了两个多小时，而后还要走一小时的山路。两人到达村子时，天色渐暗，当时，65岁的励宁并没有顾及自己的身体，仍然不停蹄地前往当地学校，还到学生家中实地走访。

贵州之行让励宁感慨万千，回到北仑后，在相关部门的牵线下，励宁出资20多万元捐建了宏达励

宁希望小学，并和10多名贫困生结对。后来，他听说该校几名代课教师每月工资只有100元，又每月补贴他们100元。时隔多年，当年资助的学生有些已经大学毕业结婚生子，他们曾受励宁的邀请来到北仑作客，结下了深厚的情谊。2008年7月，励宁又前往四川四川捐资助学，当场把爱心款分发到受灾学生手中。

“父亲生活简单，从来没有奢靡享受过。”励宁的女儿励丽说，以前，她对于父亲对“别人家的事情”特别上心感到不解，可父亲用实际行动向她证明了物质富足会转瞬即逝，而心灵富足能终身受益。“今天还有从香港赶来参加父亲追悼会的人，说明父亲的为人值得他们这样奔波。”励丽说。

大爱无声，动人心弦；斯人已去，爱洒人间。

关于宁波穿山至好思房公路郭巨收费站外广场F匝道临时关闭的交通管制公告

宁波穿山至好思房公路S20郭巨收费站外广场F匝道（郭巨、梅山方向）匝道桥伸缩缝破损严重，存在安全隐患。为保障交通安全和伸缩缝紧急抢修工程的顺利实施，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十五条的有关规定，决定对该路段实施如下交通管制：

2018年7月29日9:00-21:00，禁止机动车从郭巨收费站驶往郭巨、梅山方向。（如遇天气原因，施工顺延）
受限车辆可以从白峰方向掉头驶往郭巨方向。

受交通管制影响的单位和市民请提前做好工作和生活，选择好出行线路，并遵照现场交通指示标志，安全出行。请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告。
浙江省公安厅高速公路交通警察总队宁波支队六大队
宁波市高速公路路政管理大队一中队
宁波交投公路营运管理有限公司
2018年7月19日